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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

DECEMBER 2017 

1914 - 2017 

 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

Pesem:  VI OBLAKI GA ROSITE… 1. kitica 
 

A „Čemu naj čakamo NJEGA, ki je vendar že prišel? Čemu se oziramo od kod pride, ko ga vendar 

že vidimo? Ali Advent ni del Cerkvenega leta? Ali ni to nekakšen cirkus, vsakoletna otroška igra? 
 

B  Da! Vse to je potrebno, dokler se ON v tebi ponovno ne rodi. Danes si v svoji notranjosti drugačen, 

kakor si bil pred enim letom. Tudi izgledaš drugače kakor pred enim letom. Obenem slišiš, 

dojemaš in misliš drugače, kakor pred enim letom. Glede na te tvoje nove okoliščine, se mora ON 

v tebi ponovno roditi.” Iz liturgije 1. adventnega tedna   

 

A    4bPripravite Gospodovo pot, zravnajte njegove steze! 6In vse človeštvo bo videlo Božje odrešenje. 
Lk 3, 4b.6, Iz liturgije 2. adventnega tedna  

 

Slovesen vhod Božje Matere v znamenju Romarskega svetišča: 
 

Pesem:  VI OBLAKI GA ROSITE… 2. kitica 
 

B  Božja Mati Marija, prišla si med nas, Ti si tudi Mati novega Adventa! 
 

Vsi:    Ti si Gospodu pripravila pot v naš svet. Podarila si nam ga zaradi svoje ponižnosti.  
 

A Marija, sebe in svoje življenje si popolnoma izročila Bogu. Prav zato, te je lahko obdaril z 

učlovečenjem svojega Sina. V Tebi in po Tebi je bil rojen za vsakega od nas, za človeštvo, za svet. 
 

Vsi:    Božja Mati Marija, odpri nas za dar adventnega in božičnega sporočila. Daj da bomo v svojih 
srcih pripravili pot Gospodu, ki prihaja. 

 

B  Poslušajmo sporočilo adventa tako, kakor, da ga slišimo prvič. Sprejmimo Njo in Njega, ki ga 

prinaša, kot osebni Božji dar. 
Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

 

A Advent je čas, ko nam Bog še posebej nežno spregovori na srce. To je Božji dar za nas. 
 

B  V adventu je naše hrepenenje po pogovoru z Njim še močnejše. To je naš dar Bogu.  
 

A  26 V šestem mesecu je Bog poslal angela Gabriela v galilejsko mesto Nazaret, 27 k devici, zaročeni z možem, 

ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše in devici je bilo ime Marija.  
 

B  28 Angel je vstopil k njej in rekel: „Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!”  
 

A  29 Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen pozdrav je to.  
 

B  30 Angel ji je rekel: „Ne boj se Marija, kajti našla si milost pri Bogu.”  Lk 1, 26-30 
 

Pesem:  JE ANGEL GOSPODOV… 1, 2, in 3, kitica 
 

A Bog naš Oče! Hvala Ti za Tvoj dar za nas! Govoriš ljudem, govoriš Mariji in govoriš tudi meni.  
 

B „Vsak majhen dogodek v našem življenju je Očetov pozdrav.” pater Kentenich 
 

A Ko sem nekoliko notranje vznemirjen ali zaskrbljen: 
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Vsi:  Mi govoriš Ti, Gospod! 
 

B Ko se  v mislih vračam na pretekle dogodke in pogovore: 
 

Vsi:  Mi govoriš Ti, Gospod! 
 

A Ko mi načrte prekrižajo težave in neprijetnosti: 
 

Vsi:  Mi govoriš Ti, Gospod! 
 

B Ko doživljam majhna in velika znamenja naklonjenosti in pozornosti: 
 

Vsi:  Mi govoriš Ti, Gospod! 
 

A Ko v tišini molim in sem v mislih pri Tebi: 
 

Vsi:  Mi govoriš Ti, Gospod! 
 

B Bog naš Oče! To je naš dar Tebi: Da skušamo ves dan ostati v pogovoru s Teboj in da te odkrivamo 

v vsem, kar sestavlja naše življenje in naš vsakdanjik. 
  

Vsi:  Božja Mati Marija, s Teboj gremo skozi Advent. Nauči nas prisluhniti Božji govorici skozi 
dogodke in srečanja z ljudmi. Pomagaj nam, da bomo sredi vsakdanjika ostali v tihem 
pogovoru z Bogom, da se bo tako Jezus utelesil v nas in po nas. 

 

Pesem: Refren pesmi:  MARIJA, S TEBOJ NA TEJ POTI…      Marija, s Teboj na tej poti, ob Tebi na cestah življenja,   
                                                                          Ti Kristusa vsem nam prinašaš, to luč hrepenenja.  2x 

 

A Bog ima za nas, naše življenje najboljši načrt. To je Božji dar za nas. 
 

B  S hvaležnostjo sprejeti vse, kar nam po dogodkih življenja pošilja Bog. To je naš dar Bogu.  
 

A  30 Angel ji je rekel: „Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. 
 

B 31 Glej, spočela boš in rodila sina in daj mu ime Jezus. 32 Ta bo velik in se bo imenoval Sin 

Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida 33 in kraljeval bo v Jakobovi 

hiši vekomaj. Njegovemu kraljestvu ne bo konca.” Lk 1, 30-33 
 

Vsi:  Bog naš Oče, to je Tvoj dar za nas: 
 

 Tvoj dar za nas, je Tvoj načrt za življenje vsakega človeka,  dober načrt za vsakega posameznika,  
najboljši načrt in osebna poklicanost. 

  

 Ti si poklical devico Marijo za mater Tvojemu Sinu. Na križu nam jo je Jezus daroval tudi za našo 
Mater,  da nas Ona pripelje v občestvo s Troedinim Bogom. 

  

Mnogi se tudi sprašujejo čemu si nas poklical? Kateri darovi in naloge so podarjeni meni – samo 
meni?  H katerim ljudem si me poslal? 

 

A „Kakšne načrte je ob stvarjenju sveta imel v mislih ljubi Bog? Ljubi Bog je imel v mislih mene. 

On me je ustvaril. On me ljubi od vekomaj. Vse moje življenje naj bo uresničitev tega načrta 

ljubezni Boga.” pater Kentenich 
 

Pesem:  Refren pesmi: MARIJA, S TEBOJ NA TEJ POTI…   
 

B Troedini Bog, vedno kadar je pred menoj nov dan, nov teden, novo leto: 
 

Vsi:  hočem verovati, da Ti že imaš dober načrt zame! 
 

A Troedini Bog, vedno kadar sem napet zaradi neprijetnih nalog in nepredvidenih dogodkov: 
 

Vsi:  hočem verovati, da Ti že imaš dober načrt zame! 
 

B Troedini Bog, vedno kadar gledam na svojo „posebnost” in na stvari, ki so mi na meni všeč, kakor 

tudi na lastnosti zaradi katerih trpim: 
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Vsi:  hočem verovati, da Ti že imaš dober načrt zame! 
 

B Troedini Bog, vedno kadar gledam na „posebnost” drugih in na njihove dobre in manj dobre strani: 
 

Vsi:  hočem verovati, da Ti že imaš dober načrt za njih! 
 

A Papež Benedikt XVI. Je v uvodu v encikliko CARITAS IN VERITATE zapisal naslednjo misel: 

„Vsakdo najde svojo srečo tako, da  privoli v načrt, ki ga Bog pripravlja zanj, da bi ga v celoti 

uresničil. V tem načrtu vsak najde svojo izpolnitev in sicer tako, da privoli v to resnico, ki ga bo 

osvobodila.” prim. Jan 8, 22  
 

B Bog naš Oče, to je naš dar Tebi: Da verujemo, da nas ljubiš in imaš za nas dober načrt ljubezni. 
 

Vsi:  Božja Mati Marija, s Teboj gremo skozi Advent. Okrepi našo vero v Božji načrt, da bi lahko 
Kristus prišel na ta svet  - v nas in po nas. Amen! 

 

Pesem:  Refren pesmi: MARIJA, S TEBOJ NA TEJ POTI…   
 

A Bog nam pušča svobodo. To je Božji dar za nas. 
 

B  Z zaupanjem mu rečemo, Gospod tukaj sem! To je naš dar Bogu. 
 

A 34 Marija pa je rekla angelu: „Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?” 
 

B 35 Angel ji je odgovoril: „Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo 

tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. 36 Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela 

sina v starosti in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. 37 Bogu namreč ni nič 

nemogoče.” 
 

A 38 Marija pa je rekla: „Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!” Lk 1, 34-38 
 

Pesem:  Refren pesmi: MARIJA, S TEBOJ NA TEJ POTI…   

 

B „Bog naš Oče, to je Tvoj dar za nas: Puščaš nam svobodo. K ničemur nas ne siliš. Vedno znova 

nas vabiš k odločitvam. Čakaš na naš zaupni DA. Tako je bilo v Marijinem življenju. Tako je tudi 

v našem življenju.” pater Jožef Kentenich 
 

A  V življenju se nam kdaj pa kdaj zgodi, da možnost pozitivne rešitve določene življenjske situacije, 

ocenimo z besedo nemogoče! Tedaj vemo, da ne moremo ničesar več storiti. 
 

Vsi:  Marija,  okrepi naše zaupanje, da pri Bogu ni nič nemogoče. Naj rečemo kakor si rekla Ti: „Da 
Oče, zgodi naj se mi po Tvoji volji. Amen!” 

 

B  V življenju kdaj pa kdaj stojimo pred težkimi odločitvami. 
 

Vsi:   Marija,  daj mi pogum, da izrečem odločni DA ali pa odločni NE, kadar to zahtevajo okoliščine. 
     

A Pater Kentenich, ustanovitelj po vsem katoliškem svetu razširjenega Schönstattskega gibanja je 

ob 40. obletnici duhovniškega posvečenja, pričeval naslednje: 
 

B „V 40. letih nisem delal ničesar drugega, kakor da sem vsako sekundo Bogu rekel DA. Ničesar 

drugega, popolnoma ničesar. Delati velika dela, to Bogu in Božji Materi ni težko. Toda težko jima 

je najti ali dobiti voljno orodje, ki ne naredi ničesar drugega, kakor da vedno reče samo DA. Težko 

jima je najti nekoga, ki ga ne skrbi za nič in počne vedno samo to, kar želi in hoče ljubi Bog.” 
 

 pater Jožef Kentenich, 8.7.1950 
  

A  Bog naš Oče, to je naš najlepši dar Tebi: Naš Da, s katerim se popolnoma prepustimo Tvojemu 

vodstvu. Zaupanje v Te, lahko nemogoče spremeni v mogoče.  
 

Vsi:    Božja Mati Marija! S Teboj gremo skozi Advent. Pomagaj nam, da v življenjskih vzponih in 
padcih bolj zaupamo Bogu, kakor pa našemu umu. Naj pride Kristus na svet – v nas in po nas. 

 

Pesem:  VI OBLAKI GA ROSITE… 3. kitica 
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B Bog nam dovoli, da smo njegovi sodelavci. To je Božji dar za nas. 
 

A  V duhu hvaležnosti, smo mu vedno na voljo. To je naš dar Bogu. 
  

B 39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je 

v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 
 

A 41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta 

je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: 
 

B „Blagoslovljena ti med ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k 

meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete 

v mojem telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal 

Gospod!” 
 

A 46 In Marija je rekla: „Moja duša poveličuje Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem

 Odrešeniku…” Lk 1, 39-47 
 

Pesem:  Refren pesmi: MARIJA, S TEBOJ NA TEJ POTI…   
 

B  Bog naš Oče, to je Tvoj dar za nas: Ti hočeš, da Te ljudje na tem svetu odkrivamo po bližnjih, ki 

jih srečujemo na naših poteh vsakdana. Po Mariji si srečal Elizabeto in ona je po Mariji srečala 

Tebe, svojega Gospoda. Tudi jaz smem biti Tvoje orodje, tudi po meni hočeš obdariti ljudi.  
 

A  „Kolikor več resnične ljubezni si podarimo, toliko bolj si poglabljamo vero v resnično Božjo 

ljubezen do nas.” pater Jožef Kentenich 
  

B Božji Mati Marija, po srečanju s Teboj je v Zaharijevo hišo k Elizabeti prišla ljubezen. Kristus je 

po Tebi, noseči ženi podaril svojo ljubezen in naklonjenost. 
 

Vsi:  Božja Mati Marija, s Teboj gremo skozi Advent. Prosimo Te: 
 

A     „Daj da bomo enaki Tvoji podobi! V širjenju ljubezni, miru in veselja, naj hodimo skozi življenje 

tako kakor si hodila Ti: pogumno in mirno, preprosto in blago. V nas hodi skozi naš čas in ga 

pripravi za Kristusa.” pater Jožef Kentenich 
 

B Bog naš Oče, to je moj najdragocenejši dar za Te: To je naše srečanje z bližnjim, ki ga pripelje do 

srečanja s Tvojim Sinom Jezusom. Tedaj se On lahko ponovno rodi – utelesi. Jezus lahko 

prevzame človeško podobo – v nas in po nas. 
 

A     Nekaj bi vam rad podaril! To nam govori Bog. To nam govori še posebno v teh dneh Adventa.  
 

B Troedini Bog, Božja Mati Marija, nekaj vama želim darovati tudi jaz! To odrešujočo misel, 

ponesimo s tega praznovanja s seboj. Ponesimo jo v svoje vsakdanje življenje. Praznovanje 

Jezusovega rojstva - Božič, bo tedaj za nas praznik darov v prvotnem krščanskem pomenu. 
 

A Božja Mati Marija, Tebi in Tvojemu Detetu polagamo v roke vse, kar nas vznemirja, …. 
 

B     Na listke z napisom: Jezus, Marija: Nekaj bi Vama rad podaril, napišemo „Božično pošto za 

Jezusa in Marijo.” Otroci jih bodo zbrali in položili v vrč pred Romarsko svetišče. 

 

Vsi:  Nebeški Oče, prejmi vse te naše darove po Mariji, kot naš najdragocenejši dar! 
 

A     V tem Adventnem času, odpri naša srca za Tvojega Sina Jezusa. 
 

B    Oblikuj naša srca v dragocene jasli za Tvoje Dete. 
 

A     Naj bodo naša srca domovina za mnoge ljudi. Tudi za tiste s katerim se težko prenašamo. 
 

B    Podari našim srcem mir, spokojnost, toplino in oporo. 
 

A     Ob tem, ko obnavljamo Zavezo ljubezni z Marijo Jezusovo Materjo, Ti jih ponovno izročamo: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 
Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
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Molitev za blagoslov:  
 

B Nebeški Oče, blagoslovi nas z obilico svoje ljubezni, ki nam je podarila Tvojega Sina Jezusa! 

 Jezus Kristus, vidna Očetova ljubezen, blagoslovi nas in nam daj močno čutiti to ljubezen! 

 Bog Sveti Duh, vez med Očetom in Sinom! Naj po Tebi podarjamo, kar smo prejeli! 

 V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha!  Amen!  
 

 Pesem:                                                          
**************** 

 

Sledi otroška igra: NEKAJ BI TI RAD PODARIL!   O1 = otrok 1 in O2 = otrok 2 
Srečata se otroka O1 in O2. O1 je polno naložen z Božičnimi darili, otrok O2 nosi samo majhen paketek. 
 

O2 Živijo Tina, vidim da si naložena kakor tovori osliček. 
 

O1 Ne skrbi me ker sem, kot tovori osliček. Skrbi me, ker sem čisto brez denarja. Denarnica je prazna. 

Ti pa veš, da takooo rada nakupujem. Povsod imajo same lepe stvari, posebno še v Božičnem času. 
 

O2 Toda ali nisi bila še nedolgo nazaj v stresu in skoraj uničena. 
 

O1 Bila sem. Vendar sem kar oživela, ko lahko drugemu govorim: Vesel Božič! Nekaj ti podarjam! 
 

O2 Tudi jaz se odlično počutim in vsa svoja darila imam tukaj. Pokaže na majhen paketek. 
 

O1 Vsa darila imaš tu notri? Toda tvoj paket z darili  je tako majhen?! 
 

O2 Res je majhen. Toda vse kar je tu notri, ima veliko vrednost. Poglej! O2 dovoli, da O1 pogleda vsebino. 
 

O1 O1 ostrmi. Saj to so samo majhna pisemca?! Na vsakem piše: Moj dar tebi! 
 

O2 Vzame eno pisemce in ga da O1. Ta  je za tebe! Darujem ti ga! Vesel Božič! Toda odpri ga šele na Božični 

večer ob jaslicah. 
 

O1 Tako dolgo naj čakam? To je vendar pretežko, saj vidiš kako si želim odpreti tvoje darilo. 
 

O2 Moja babi pravi: „Čakanje napravi darila dragocena. Brez čakanja ni Božičnega veselja!” Poleg 

tega to darilo ni od „Božička”, ampak moj dar, ki naj te spomni na malega Jezusčka. Še enkrat te 

prosim, odpri ga šele na Božični večer! 
 

O1 Ana ali res še veruješ v Jezusčka? Saj to ne more biti res??? 
 

O2 Da, verujem v Jezusčka! Verujem, da je Jezus Božji Sin, prav tako kakor je zapisano v Svetem 

pismu. Bil je rojen pred 2.000 leti v Betlehemu. Ob Božiču praznujemo prav ta Jezusov rojstni dan. 
 

O1 Božična darila naj nas spomnijo na Jezusove besede v njegovi velikoduhovniški molitvi: „Mir vam 

zapuščam, svoj mir vam dajem… Vaše srce naj se ne vznemirja in ne plaši. ” Jn 14, 27 Drži? 
 

O2 Točno tako! Največje veselje Boga je obdarjati ljudi. Njegovo največje darilo je Jezus, Zveličar in 

Odrešenik sveta. On prihaja! Ti ga moraš samo pri-čakati tu notri v svojem srcu, tako kakor Marija.  
 

O1 Hvala, ker si mi to razložila! Z veseljem ga že pričakujem!  
 

Otroka se umakneta.     

Trenutki tišine ali tihe glasbe 
 

Opombi:                                                                                     s. Ramona, Schönstatt, prevod Jože Matevžič 

- Na koncu otroka prisotnim razdelita kartice – Nekaj bi ti rad podaril, z besedami za pogum patra 

Jožefa Kentenicha.  
 

- Svojo Božično pošto Jezus, Marija: Nekaj bi Vama rad podaril, lahko pošljete v ovojnici in 

pripisom v kotu „Für den Krug” (za vrč) v Prasvetišče v Schönstatt. Tu se neodprta položi v vrč. 
 

Naslov: Schw. M. Ramona, Berg Schönstatt 9, 56179 Vallendar, Deutschland 
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Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal 
svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje 
Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z 
milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo ljubezni. 
Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen! 

 

V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec DECEMBER 2017 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 
 

IZ VSEBINE: 

 „V 40. letih nisem delal ničesar drugega, kakor da sem vsako sekundo Bogu rekel DA. Ničesar 
drugega, popolnoma ničesar. Delati velika dela, to Bogu in Božji Materi ni težko. Toda težko jima je 
najti ali dobiti voljno orodje, ki ne naredi ničesar drugega, kakor da vedno reče samo DA. Težko jima 
je najti nekoga, ki ga ne skrbi za nič in počne vedno samo to, kar želi in hoče ljubi Bog.” 

 

 pater Jožef Kentenich, 8.7.1950 
 

Ob kocu leta 2017, se moramo Troedinemu Bogu zahvaliti za: 
 

  našo Mater Marijo, ki nam jo je poslal v obliki Romarskega svetišča,  
 

  patra Jožefa Kentenicha, ki nam je dal zgled izpolnjenega življenja v nenehnem darovanju, 
 

  gospoda škofa Francija Šuštarja in uspelo 7. srečanje z Marijo Romarico, 
 

  sestro Ramono, ki popolnoma daruje svoje življenje za Jezusa in Marijo, 
 

  naše duhovnike, novinarje, urednike, prevajalce,… ki po svojih močeh podpirate to delo, 
 

  za vas dragi bratje in sestre, ki ob Jezusu in Mariji delate za rast Božjega kraljestva na Zemlji, 
 

  našo spletno stran http://schoenstattska-druzina.si , 
 

  za milosti, ki jih bomo prejeli v letu 2018. On jih že nosi v svojih mislih in pripravlja za nas. 
 

 VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2018! 
 

odbor Marije Romarice, 

      petek, 08.12.2017 
 

Pričevanja o Marijini pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 

      Tomaž Kvaternik 

         031-712-028 

  kvaternik.loz@siol.net  
 

Lož, 08.12.2017 
 

PS  Kdor ima težave s tiskanjem naj to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 

http://schoenstattska-druzina.si/
mailto:almapetric@gmail.com
mailto:kvaternik.loz@siol.net
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PRILOGA ADVENT 2017, kartice – z besedili patra Jožefa Kentenicha 
 

 
 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

 „TRUDIM SE BITI PRIPRAVLJEN, DA 

 SEM  V VSEH RAZMERAH IN V VSAKI 

 OKOLIŠČINI, ČUDEŽ ZAUPANJA” 

 
pater Jožef Kentenich 

 

 
 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„DELAM SVOJE DELO, TAKO DOBRO 

KOT ZNAM, OSTALO NAREDITA BOG 

IN BOŽJA MATI S SVOJIMI DEJANJI.” 

 
pater Jožef Kentenich 

 
 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

 „NAJPOMEMBNEJŠI RAZLOG ZA TO, 

 DA SE V ŽIVLJENJU NE BOJIM JE V  

 TEM DA  LJUBEMU BOGU DAM ŠE 

 ENO   PRILOŽNOST,   DA    BO  KAJ 

 NAREDIL.” 
pater Jožef Kentenich 

 

 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„IMAMO SAMO ENO NALOGO, DA 

IMAMO RADI LJUBEGA BOGA, DA 

GRADIMO NA NJEM IN MU 

ZAUPAMO.” 
 

pater Jožef Kentenich 

 

 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„BOG VODI TUDI DANES VSE PO 

SVOJEM NAČRTU LJUBEZNI. 

POTREBUJEM SAMO TOLIKO LUČI OD 

ZGORAJ, DA BI VIDEL PRVI KORAK. TO 

MI DAJE POPOLN MIR IN VARNOST” 
 

pater Jožef Kentenich 
 

 
 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„NE MOREM SE DOVOLJ GLOBOKO 

 ZAVEDATI VELIKE RESNICE, DA ME 

 IMA BOG OSEBNO RAD.” 

 
pater Jožef Kentenich 

 

 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„DOBRI BOG IMA USODO SVETA,  
MOJO USODO IN TUDI USODO MOJIH 
OTROK V SVOJIH OČETOVSKIH 
ROKAH.” 

 
pater Jožef Kentenich 

 

NEKAJ BI TI RAD PODARIL! 
 

„BOŽJA MATI MARIJA JE OBLJUBILA, 
DA BO SKRBELA ZA NAS, ČE SE JI 
BREZ PRIDRŽKOV IN OTROŠKO 
IZROČIMO.” 
 

pater Jožef Kentenich 
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JEZUS, MARIJA: NEKAJ BI 
VAMA RAD PODARIL! 

 

„BOŽIČNA POŠTA ZA JEZUSA IN MARIJO.” 
 

 

  
...... 

 

BOŽJA MATI MARIJA, TEBI IN TVOJEMU DETETU 

POLAGAM V ROKE VSE, KAR ME VZNEMIRJA, … 
 prepognjen listič oddamo v vrč, pošljemo v Schönstatt 

 

JEZUS, MARIJA: NEKAJ BI 
VAMA RAD PODARIL! 

 

„BOŽIČNA POŠTA ZA JEZUSA IN MARIJO.” 
 

 

 

 
...... 

 

BOŽJA MATI MARIJA, TEBI IN TVOJEMU DETETU 

POLAGAM V ROKE VSE, KAR ME VZNEMIRJA, … 
 prepognjen listič oddamo v vrč, pošljemo v Schönstatt 

 


